



## **В Карагайском районе арестован иностранец, обвиняемый в причинении смертельных травм местному жителю**

Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю гражданину республики Армения, прибывающему на территорию Российской Федерации в целях трудоустройства, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть).

По данным следствия, 18 мая 2018 года 39-летний обвиняемый в целях выяснения отношений с 47-летним мужчиной, который по мнению обвиняемого явился обидчиком его знакомого, пришел домой к потерпевшему и в ходе конфликта нанес последнему многочисленные удары по телу, причинив смертельную травму. После совершения преступления, обвиняемый с места преступления скрылся. Однако в кратчайшие сроки злоумышленник был установлен и задержан.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1230324>